



**MUNICÍPIO DE ALMADA
CÂMARA MUNICIPAL**

**DECLARAÇÃO DE RECTIFICAÇÃO AO
EDITAL Nº 602 / 2011 / CMA**

Por lapso, o Edital nº 916/2011 publicado no DR 2ª Série, nº 189 de 30 de Setembro, contém incorrecção, assim, onde se lê:


“(…) ...a Câmara Municipal de Almada, na sua reunião ordinária pública de 22 de Setembro de 2010, deliberou submeter a discussão pública a Estratégia de Reabilitação Urbana Simples da Área de Reabilitação Urbana da Trafaria. O período de discussão pública decorrerá durante 22 dias contados 5 dias após a publicação do presente Edital no *Diário da República*, 2.ª série. (...)”

Passará a ler-se:

“(…) ...a Câmara Municipal de Almada, na sua reunião ordinária pública de 06 de Julho de 2011, deliberou submeter a discussão pública a Estratégia de Reabilitação Urbana Simples da Área de Reabilitação Urbana da Trafaria. O período de discussão pública decorrerá durante 30 dias, 5 dias após a publicação do presente Edital no *Diário da República*, 2.ª série. (...)”

Almada, 3 de Outubro de 2011

A Directora do Departamento de
Administração e Finanças


Dra. Ana Coelho